
インターネットモニター第 9回アンケート 

（「広報かすかべ」令和 5年 1月号） 

 

回答期間：12月 27日～1月 8日 

回答者数：64人（回答率 64％） 

※自由記述の回答は、ほぼ原文をそのままに掲載しています 

 

問 1「広報かすかべ」令和 5 年 1 月号で関心を持った（面白い、やってみたいと思った）

記事はどれですか（回答数 66件）         

問 1-A その理由は何ですか（回答数 62件）        

※うち 2件は複数回答でした 

 

表紙（2件） 

・一年の始まりをイメージした縁起の良い燈が目を引いてよかった。 

・和菓子屋さんの職人さんが作ったと聞いたのですが、どこのお店かかいてなかった。 

 

2・3面 スゴイぞ！！かすかべの給食（30件） 

・学校給食については、今後こどもが就学するにあたり関心があるから。 

・内牧で作ったさつまいもが、カレーの給食として、紹介されていたこと。他の学校のオ

リジナル給食が知れたこと。 

・東中学校の取り組みが賞をとったことは知りませんでした。 

・学校給食についての取り組みに感心しました！メニューコンテストなどもあって良いと

思います！ 

・かすかべの学校給食のすごいところを知れたこと 

・我が子達も東中で学んだので、とても嬉しく思いました。 

・賞を受賞していることを知らなくて、こだわりを知ることができ興味深かった 

・自分が通っていた時代はお弁当だったので、給食になっていることが嬉しいから 

・様々な取り組みがあることが知れたから。 

・読んでいて楽しくなれる記事でした。 

・「令和４年度の受賞校として東中学校が今回、唯一選ばれた」ということ。 

・考えられた献立に興味がわきました。 

・子供が小学生の為、給食の話題はいつもしています。美味しいと言っています。給食が

教材になるのも素敵です。他の地域にもお手本になるような給食が出されているなら嬉

しいです。 

・春日部の給食が様々な取り組みをしており、春日部の給食が様々な賞を受賞しているこ

とを全く知らなかった。 

地場産野菜への取り組みは想像していたが、それ以外にもいろいろな取り組みがなされ

て入ることに感心しました。 



・東中学校の給食への取り組み、工夫(一口メモ、声掛け運動)はおもしろかった。 

・今どきの給食事情が興味深い 

・市内で収穫された野菜を使ったメニュー、三方よしですよね。 

・意外な記事である。 

・地産地消の問題だから 

・試食してみたいと思った 

・自分も春日部で育ちました。小、中と給食が美味しかったのを覚えています。 

いま、食育が問題視されてるなか、こういった取り組みはとても良いと思いました。ず

っと続けて欲しいと思います。 

・農家さんと栄養教諭さんの思い、市が地域の子どもたちに対し食育を大切にしているこ

とがわかるいい企画だったから。 

・春日部市の給食はおいしいことで有名です。 

・16 年前学校に勤めていた時から、春日部の学校給食はすばらしいと思っていたから 

・地産地消はまさにＳＤＧｓだし、地元の農家さんを応援出来ているのが良いから。 

・親子代々、東中学校だったので。 

・クックパッドに春日部市学校給食があるのを知ったので 

・クックパッドに春日部の給食のレシピがあるなんて嬉しいと思った。 

・レシピサイト｢クックパッド｣に春日部市学校給食のレシピを公開しているからです。 

学校給食は栄養価も高く美味しいので作ってみたいです。 

 

4面 市民・事業者の暮らしを応援（1件） 

・各種証明書のコンビニ交付手数料減額事業 

手数料 10 円は凄いと思います。 

マイナンバーの推進の後押しとしても市としての政策が素晴らしいと思いました 

 

4面 給料減額の延長に関する市長のコメント（3件） 

・市長給与減額は翌年も実施するという事で単なるパフォーマンスではないと感じた。 

・一年延期はなかなかできないことだと考えるから。 

・こうした取り組みを市長が続けている事に敬意を持ちます。引き続き継続して下さい。

出来ましたら、842 万円は具体的にどんな「コロナ」対策として利用されたかの続報も

記事にして下さい。コロナ零を目指して、Ｗｉｔｈ岩谷市長です。 

 

5面 北春日部での新たなまちづくり、始動！（12件） 

・北春日部の開発予定が見られたから 

・北春日部駅に子育て支援施設と書いてあり気になった。 

・北春日部に何の魅力も感じないので始動したことに関心を持った 

・北春日部で下車したことがないので、興味を持ちました。キレイなまちになる予感がし

ます。 

・以前住んでいた場所なので、駅前もスーパーに行くにも生活に必要なお店は遠くて不便

な所と感じていたので、よくなると思うと良かったなと感じたから。 



・私が住んでいる北春日部駅周辺はほんとに何もない。何とか賑わってほしい。 

・前に住んでいたので気になる。 

・北春日部駅の周辺が変わるのが楽しみ。 

・春日部市内は駅前のエリアが寂しいので、賑やかな街ができるのが楽しみです。電車通

勤の人もどんどん市外から引っ越してきて、働く世代の人口が増えるといいなと思いま

す。 

・とっても気になってるので継続して知りたいです！ 

 

5面 新しい春日部駅づくりのアイデアを募集（2件） 

・意見出しをし、どのような春日部駅、駅周辺が良いかを真剣に考える良い機会になった

から。 

・春日部駅づくりのアイディア募集（担当の写真が載っているのが良い） 

 

6面 令和 5年春日部大凧あげ祭り（6件） 

・初節句のお祝い。３人目の子の時はコロナで外出をかなり控えていたので、４人目の子

のお祝いで応募してみたいと思いました。 

何か記憶に残るような思い出を残したいと思いました。 

・春日部に 50 年住んでいるけど、一度も行ったことがないので、今年は行ってみたいと思

ったので。 

・ひさしぶりの大凧上げ 、、舞い上がる凧 見たい。 

・来年は色々とイベントが復活するんだなぁと感じました。 

初節句や引き手の募集をちゃんと見たのは初めてな気がしました。 

・凧あげやマラソンなど面白そうで参加してみたくなる 

・参加してみたいが、アクセスが良くない 

 

6面 第 35回春日部大凧マラソン大会（4件） 

・マラソンも 3 年ぶりにあるし、ボランティアで自分も参加しようという気になった 

・楽しそうだから 

・楽しそうだから 

・3 年前エントリーしたのですが中止になり残念でしたし、正直参加費も損した記憶が。 

 

7面 市県民税申告書の申告は郵送で（1件） 

・予約の仕方など変更点があったので熟読しました 

 

13面 INFORMATIONかすかべ情報 趣味・教養（1件） 

 

14面 みんなの伝言板（1件） 

・コリアクッキング 

以前からキムチ作りをしてみたいと思っていたので 

 



15面 1月 2月 休日当番医 休日当番薬局（1件） 

・お正月休みでも診てもらえる病院がわかり便利 

・正月休みだったので当番医を控えておきたかった為 

 

16面 ワクチン接種情報（1件）  

・公費での接種終了時期が表記されていたのが未接種の乳幼児は予約がとりずらいときい

ているのでもう少し延長されたら良いと思ったから 

 

特になし（1件） 

 

 

問 2「広報かすかべ」令和 5年 1月号の特集記事（2・3面）を読んだ印象はどうですか 

（回答数 64件） 

問 2-A その理由は何ですか（回答数 54件）   

 

 

図：問 2 回答結果 

 

1.とても良かった…30 件 

2.良かった…21 件 

3.普通…9 件 

4.あまり良くなかった…3 件 

5.良くなかった…1 件 

 

1.とても良かった      

・サツマイモカレー作ってみようと思いました。 

・我が子達も東中で学んだので、とても嬉しく思いました。 

・卒業生として誇りだかい 

・地域の魅力が伝わって非常に良かった 

・地場野菜が給食で食べられるのはすごくいいと思う。 

1.とても良かった：30件

（46.8％） 

 

2.良かった：21件 

（32.8％） 

3.普通：9件 

（14.0％） 

 

4.あまり良くなかった：3件

（4.6％） 

5.良くなかった：1件

（1.5％） 

※端数処理の関係で合計が100％になっていません 



・給食は自分にとっては身近ではなかったので知らないことが多く面白かった 

・見開きページで、カラーでしたので目をひきました。 

・折原果樹園さんも参入されていることは知らなかったから。 

・子どもが小学生の時、保護者の給食試食会があり、春日部の給食はとてもおいしいと思

ったことが思い出された。受賞も納得です。 

・子育て情報便が可愛い。 

・こんな取り組みをしているんだと思いました！給食でも環境に配慮しているなんて素敵

です！ 

・地元の農家と連携している。 

・地産地消の様子がわかり、市の力の入れようが伝わってきました。 

・地元の農家さんが、協賛しているところ 

・春日部は自校式で他市町村よりもとても美味しいから。栄養士さんがとても頑張ってい

る。 

・知らないことを知れておもしろかった 

・東中の取り組み 

・給食やイベント、暮らしのことが詳しく出ていてよかったです。 

・私自身も子どもは次の時代を作る人たちだから大切にしなければならないと思っている

から。 

・以前から春日部の給食は評価が高いと聞いたがやはり取り組みが違いますね 

・地産地消はまさにＳＤＧｓだし、地元の農家さんを応援出来ているのが良いから。 

・春日部の給食が様々な取り組みをしており、春日部の給食が様々な賞を受賞しているこ

とを全く知らなかった。 

地場産野菜への取り組みは想像していたが、それ以外にもいろいろな取り組みがなされ

て入ることに感心しました。 

・春日部市の小中学校の地場産を使ったの給食が知れたこと。クックパッドに春日部市の

給食が出てるのが知れたこと。 

・地元の野菜を使って学校給食を作っているので、子供達の食育にもなり、とても素晴ら

しいと思います。サツマイモが入ったカレーが美味しそうです。 

・全体的に見易くなった。 

・春日部の給食は、昔から、美味しいと言われているので、もっと知ってほしいと思うか

ら。 

・小中学校と給食を思い出し、また給食を食べたくなりました。 

・これから子どもが給食を食べることになるので興味深かった、クックパッドも見てみま

す！ 

    

2.良かった  

・現在小学生の息子がいるので様子が知れて嬉しいです。 

・地元の農産物、食材をうまく活用して食育に取り組んでいるのは大事なこと。 

・今どきの給食事情が興味深い 

・各学校の栄養教諭が献立を作成し、オリジナルの教育をしていることを知りました。 



他校の取り組みも知りたかったです。 

・「おうちで給食を作ってみよう」がよかった。クックパッドをチェックします。 

・成長期に食を通してふるさとへの思いを育むことは重要だと伝わってきたから。 

・子供が食べている学校給食が賞を取っているようなすごいものだとは知らなかった。昔

から美味しかったけど、進化してるんですね。 

・「数々の賞を受けている」とあるが、過去にどんな賞を受けたかの紹介するとより分かり

やすい。「図書館リストランテ」についても、具体的にトム・ソーヤの冒険からどんな料

理を出したか記述した方が取り組みを理解し易い。記事としては、給食に対する数々の

取り組みが行われているコトが分かり良かった。 

・地産地消の取り組みが感じられた 

・実際に春日部の給食で育ったから 

・美味しい給食で、学校の思い出も増えていくので良いと思います。メニューを考えるの

も楽しそうだと思いました。 

・栄養バランスが良く、魅力的な給食だと思ったから。 

・私が学生の時は、給食センターのものであまり美味しくなかった。春日部市の給食が美

味しそうで羨ましい。 

・地産地消を給食に取り入れていて市としても市内の農家を応援していることがわかった

あと、給食美味しそうで一般にも食べられる機会があるといいなと思いました。 

・お正月らしい表紙がよかったから。 

・給食を自分達で様々な献立を考えることにより、地元の農家で生産されている食材にど

んなものがあるか栄養やバランスいろんなことを感じられると思ったため 

  

3.普通 

・子育て世代以外は興味ないんじゃないか。 

すごい！というなら、給食センターじゃなくて、各学校で作ったのを食べさせてあげた

らと思う。 

・ああそうかいいことだな位の印象。印象が弱い 

・あまりちゃんと見る誌面なかったです。 

・紙面のレイアウトは読みやすかった 

・旧庄和は給食がちがうから、楽しみがない   

・ワクチン関係情報がちゃんとあったから。 

 

4.あまり良くなかった    

・読んでためになることがほとんどないから 

・東中学校が選ばれたことは、受賞した学校として、また春日部市としても「名誉？」な

ことだったとは思う。しかし、「全国の中学校で唯一選ばれた」と強調しているにしては、

その受賞選定された理由が、具体的に記載されていないように感じた。また、逆に全国

の中学校合計数 10222 校ある中で、春日部市立東中学校が 1 校だけ受賞できたという、

その事情や背景をもっと知りたかった。  

・面白いと思う記事がなかった 



 

5.良くなかった 

・給食は該当せず興味が持てません 

 

 

問 3 「子育て情報便（8・9面）」を楽しく、読みやすくなるようにリニューアルしました

が、どう感じましたか（回答数 64件） 

 

・イラストも親しみやすく掲載されている情報も読みやすくて良かった。 

・カラフルで、かわいく、読みやすいです。 

・カラフルで楽しさが伝わってきた 

・カラフルで可愛くなってよかったです。半身、情報量は減ってしまったかもと感じまし

た。イベント情報などももっとあつくのせてほしいです。 

・カラフルにはなった 

・クレヨンしんちゃんが登場していて目を引く。見やすいと思う 

・クレヨンしんちゃんのキャラや色味が明るくなったことで、非常に読みやすくなったと

思います。 

・クレヨンしんちゃんのキャラを使い見やすくなった。「子育て情報」はこんな感じて、分

散するより一か所集中掲載した方が情報として見やすい。 

・しんちゃんがいると、お子さんにも読んでもらえ、写真もあるので興味を持ってもらえ

ると思います。 

・すごくよかったです！見出しも見つけやすく、子育てらしいカジュアルな雰囲気でしん

ちゃんも可愛いです！ 

・スッキリした紙面になったと思います。スマホなどない方は情報を得るのが難しそうで

すが… 

・とても読みやすい 

・とても読みやすいと思います 

・パッと見た印象が、簡単そう。 

これなら、おもちゃを作ってみようかな？って思えました。 

・まとまっていて、見やすかったてます。 

・よみやすかった。 

・わかりやすくなって良いと思う 

・以前よりも読みやすいと思います。 

・以前より見やすくなったと感じました 

・何故だか分かりませんが先月の方がぱっと見興味を引く気がしました。 

・過去のイベントよりも、これからのイベントをのせてくれた方がいい。 

情報は Web で、ってならのなら、広報の必要性はない。 

・見やすいし、かわいい感じになって私は気に入りました。 

・見やすいです。でも、大したこと載ってないです。内容が薄すぎます。 

・見やすくなりとても読みやすく、レイアウトが素晴らしい。 



・見やすく分かり易いのがいいし、実際タコは作ってみた 

・見出しがシンプルで、パッと見でわかりやすいと思います。 

・工作が載っているのが良かった。検索するのが手間なので、児童館の予定表は印字され

ている方が助かります。 

・項目別に区切られていて、見やすくなっていること。 

・項目ごとに囲みがあるので、目に入ってきやすい。が、外側の色合いをもう少し濃く、

目立つものにしたほうが、より効果的だと思います。 

・今の若いお母さんたちには良いのかも。 

・かなり良くなったと思います。写真つきで児童館や交流会が掲載されてると、わかりや

すく、子供が小さいときにこういう情報ほしかったです。 

手作りおもちゃが一番大きく掲載されてますが、これ、いるかな？もっと色んな情報が

欲しいです。子育てしてる世代は QR コードだけで充分！その点は良いですが QR で飛

んだ先のホームページの強化をお願いします。 

・今までと比べると情報量はかなり減ったように見えますが QR から飛べるので全体とし

てすっきりして見やすくなりました。 

・催し物等の日程が QR コードだけになったことで、ごちゃごちゃしていたのがスッキリ

して、読みやすくなった。 

・子どもがいないので、読んでいない。 

・子育て世帯の年齢層読者には「読みやすくなっている？」のかもしれない。ただ、高齢

者の立場からは、どのように回答したらよいのか迷う。ただ、8，9 面の各掲載記事コー

ナーに「QR コード」が掲載されているが、それをもっと積極的に見に行って貰えるよ

うな「注記」を付記する工夫があればよいように思う。 

・子育て世代はスマホ世代なので、QR コードで知りたい情報に飛べるのはいいと思いま

す。ごちゃごちゃ書くより、分かりやすい表題に QR コード、今の時代の情報紙という

感じがしました。 

・QR コードが多いなという印象 

・イラストもあり読みやすくなったと思う。手作りおもちゃの紹介を、QR コードでいく

つか紹介されるとよいのでは。 

・子育て世代を大切にしていくことは自治体の姿勢として賛同できる。 

とても良いと思う。 

・施設がいつ空いているか知りたかった 

・写真がたくさんあり、目を引いてよかった。 

・情報量が減って読みやすくなった 

・色が統一していて見開きで繋がっていて可愛らしい文字も気に入りました。 

・色々な活動があること知りました。 

・正直図書館や児童センターの電話番号だけとかは情報便の内容にならないのでは 

・対象となる子供が身内にいないのであまり、見ることはないが、だいぶ見やすくなって 

写真や図のうまく活用されている。 

・大きく見やすい 

・大変良いと思います 



・当事者ではないので、内容については評価できない。が、見やすい 

・読みやすき。目に止まりやすい 

・読みやすくて可愛いけど、もっと、選択肢が増える情報が沢山ある方がありがたいと思

う。 

・読むだけでなくて、やってみようという気になりました。 

・内容がまとまっており読みやすくなったと思う。 

・普通 

・分かり易く図とイラストが使われている。 

・文字も大きくて読みやすい！ 

・明るい色で読みやすいと思う 

・目を引く感じはしました。 

・目的別にまとめられてて読みやすいと感じた。 

・良いと思う 

・良いと思う。 

・特になし。子供がいないので、いつも読んでいない。 

・特にない 

・特に何も。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問 4 普段の生活の中で、話題のニュースなどは、どのツールを使って情報を得ていますか

（複数選択可）（回答数 221件） 

 

 

図：問 4 回答結果 

 

Twitter …20 件 

Facebook…8 件 

Instagram…11 件 

LINE…23 件 

TikTok…0 件 

Youtube…18 件 

note…2 件 

メールマガジン…8 件 

ニュースアプリ、ニュースサイト（Yahoo!、Google など）…48 件 

テレビ…42 件 

ラジオ…13 件 

新聞・雑誌…28 件 

その他…0 件 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60

その他 

新聞・雑誌 

ラジオ 

テレビ 

ニュースアプリ、ニュースサイト 

メールマガジン 

note

Youtube

TikTok

LINE

Instagram

Facebook

Twitter

（件） 



問 5 市から発信される情報で、受け取りたいと思う情報は何ですか（複数選択可） 

（回答数 310件） 

 

図：問 5 回答結果 

 

災害情報（緊急情報）…48 件 

イベント・セミナー情報…44 件 

子育て情報…15 件 

市役所の業務に関する情報（休日開庁や各種手続き情報など）…30 件 

気象庁による注意報・警報など…22 件 

地震速報…29 件 

振り込め詐欺情報…10 件 

不審者情報…23 件 

行方不明者情報…9 件 

国民保護情報（大規模テロ・ミサイルなど）…21 件 

市内の何気ない情報（まちかど風景やほっこりニュース）…32 件 

市内の魅力発信…24 件 

その他…3 件 

・新店舗オープン情報 

・暗い情報は嫌でも発信されるし受け取るので明るい話題のほうが良い 

・補助金、交付金情報 

 

0 10 20 30 40 50 60

その他 

市内の魅力発信 

市内の何気ない情報 

国民保護情報 

行方不明者情報 

不審者情報 

振り込め詐欺情報 

地震速報 

気象庁による注意報・警報など 

市役所の業務に関する情報 

子育て情報 

イベント・セミナー情報 

災害情報（緊急情報） 

（件） 


